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Letošní oslavy příchodu nového roku byly poměrně stejného charakteru, jako ty loňské,
noční směna o necelou desítku výjezdů rušnější. Na výjezdech bohužel dominoval alkohol a
indikace s ním spojené!

Pojďme se tedy společně podívat na celokrajskou silvestrovskou statistiku.

Počet výjezdů na denní směně: 115

Počet výjezdů na noční směně: 93

1. výjezd tohoto roku uskutečnila posádka RZP Přerov, která vyjížděla k pacientovi s podezdřením na
cévní mozkovou příhodu.

Nejakutnější výjezdy noci patřili výjezdové skupině RLP Aksamitova OL. Po půlnoci zashovala
posádka u muže středního věku při NZO s KPR. Jako first respondeři zde sehráli svoji roli i kolegové
s PČR, za což děkujeme

Další výjezd se týkal mladistvého muže, který v opilosti prolezl na palykarbonánotou střechu - ta
nápor nevydržela a mladík se jí propadnul cca 5m do vnitrobloku domu. Následovala spolupráce s
HZS a PČR, kde bylo nutné mladíkova nalézt a vyprostit z objektu. U muže došlo těžkému poranění
hlavy.Po celkovém zajištění a stabilizaci zdr.stavu byl transportován do FNOL na odd.OUP.

Na noční směně patřily mezi nejvytíženější výjezdové skupiny VZ Přerov a také všechny olomoucké.
Letos vyjížděly ve větší míře vozy RV a RLP (tedy s lékařem).

 

Typické indikace pro silvestrovskou noční:

Výjezdy k úrazům spojené s pyrotechnikou: 1x - kdy jsme vypomáhali ve Zlínském kraji, pro
nedostatek sil a prostředků, v našem kraji LETOS ŽÁDNÝ! (za což jsme nesmírně rádi)
Výjezdy spojené s napadením ve spolupráci s PČR: 4x
Výjezdy spojené s řezným poraněním: 2x
Výjezd pro intoxikaci alkoholem : 9x (z toho dokonce 3x dětský pacient !!!)
Výjezdy k úrazům v opilosti: 15x

Shrnutí? Alkohol letos vyhrál oproti pyrotechnice na oplné čáře. Snad se jednou dočkáme nulových
čísel na obou stranách!

Každopádně doufáme, že ti z vás, kteří nás během noci nepotřebovali, si silvestrovské veselí užili na
maximum, s přáteli/rodinou, bez starostí. Přejeme vám, ať je nový rok hlavně zdravější, než ten
předchozí a zvládnete všechna svá předsevzetí!

Vaše ZZS OK
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